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Bevezetés 

A fogvatartotti reintegrációs programok már több mint 15 évre tekintenek vissza a bün-
tetés-végrehajtási szervezetben, mely időszak alatt a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága (a továbbiakban: BVOP), valamint a Belügyminisztérium együttmű-
ködése folyamatosan erősödött. Az előzményprojekthez hasonlóan a 2026. december 
31-éig tartó – EFOP_PLUSZ-3.1.1-24-2024-00001 azonosító számú –, a „Társadalmi 
kohéziót erősítő komplex bűnmegelőzési és reintegrációs program” célja is a szabadság-
vesztés-büntetésüket töltő, valamint a már szabadult fogvatartottak és hozzátartozóik 
részére egy olyan komplex, egyénre szabott szolgáltatáscsomag biztosítása, mely 
hozzájárul a sikeres munkaerőpiaci és társadalmi reintegrációhoz. A jelenlegi projekt 
az Európai Unió társfinanszírozásával – 5,658 milliárd forint vissza nem térítendő 
európai uniós forrásból – valósul meg, az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív 
Program Plusz keretében.

Az ország valamennyi büntetés-végrehajtási intézetében megvalósuló projektben 
legkevesebb 4 000 fogvatartott vehet részt, közülük legalább 750 fő számára nyílik 
lehetőség piacképes szakma megszerzésére. Kiemelt figyelmet kapnak a speciális 
célcsoportok (például a fiatalkorúak, illetve a drogprevenciós részlegen és az IMEI-
ben elhelyezettek), valamint az 5 éven belül szabaduló, alacsony iskolai végzettségű 
fogvatartottak. A projekt további vállalása, hogy legalább 300 fő hozzátartozónak 
biztosít humánszolgáltatást, míg a közösségi foglalkoztatók szolgáltatásaiban legalább 
600 fő részesül majd.

Nyitókonferencia

A Belügyminisztérium szervezésében 2025. március 26-án került sor az EFOP_
PLUSZ-3.1.1-24-2024-00001 azonosító számú, a „Társadalmi kohéziót erősítő komplex 
bűnmegelőzési és reintegrációs program” nyitókonferenciájára. 

A rendezvényt Tóth Judit, az európai uniós fejlesztések koordinációjárt felelős helyettes 
államtitkár asszony nyitotta meg, melynek során beszámolt az elmúlt 15 év jelentős 
eredményeiről és együttműködéseiről.

Juhász Lotti Csilla

Folytatódik a fogvatartottak 
reintegrációja
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Folytatódik a fogvatartottak reintegrációja

A köszöntőt követően Schmehl János bv. vezérőrnagy úr, az országos parancsnok 
biztonsági és fogvatartási helyettese kiemelte az európai uniós projektek bv. szervezet-
ben betöltött szerepének fontosságát. Az előzményprojekt keretében a fogvatartottak 
reintegrációjának érdekében számos beruházás, felújítás történt, nem beszélve a meg-
felelő képzettséggel rendelkező szakemberek felvételéről. A bevezetett projekt nemcsak 
az agglomerációs struktúrához illeszkedik, hanem támogatja az újonnan bevezetett 
kategória- és kreditrendszer működését is.

Vezérőrnagy úr előadását követően Botka Bianka asszony, a Belügyminisztérium 
Szakmai Megvalósító és Támogató Osztályának vezetője hangsúlyozta a projekt 
nemzeti stratégiákhoz való illeszkedését, majd Somogyvári Mihály bv. ezredes úr, 
a BVOP Központi Kivizsgáló és Módszertani Intézet vezetője a büntetés-végrehajtási 
szervezet visszaesési kockázatok csökkentésére való törekvéseit mutatta be statisztikai 
adatokkal, valamint hazai és külföldi tapasztalatokkal alátámasztva. Ezt követően 
Botka Bianka osztályvezető asszony ismertette a projekt célkitűzéseit és a megvalósu-
lására vonatkozó jelentős lépéseket. Hangsúlyozta, hogy a bv. intézetekben folytatott 
munka mellett a jövőben kiemelt feladat egy új közösségi foglalkoztató létrehozása és 
a meglévők fenntartása, valamint az utánkövetés erősítése érdekében a „szállást nyújtó 
szolgáltatás” kialakítása is. A projekt általános bemutatását követően az alábbi, a kon-
ferencián is ismertetett speciális szolgáltatásokra helyeződött a hangsúly.

Juhász Lotti Csilla asszony, a BVOP EFOP Projektiroda projektvezető-helyettese 
bemutatta a foglalkozási rehabilitációs és munkaszocializációs szolgáltatásokat, és 
a fogvatartottak által bejárható „karrierutat”, valamint ismertette a munkaszocializáció 
bővítésével kapcsolatos vállalásokat.

Karczagi Attila, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közösségi Foglalkoztató területi 
ügyintézője a közösségi foglalkoztatók szolgáltatáscsomagjáról adott tájékoztatást. 
Bemutatásra kerültek a szabadult fogvatartottak és hozzátartozóik számára biztosított 
segítségnyújtás formái, az elhelyezkedésben, az ügyintézésben, a családi kapcsolatok 
helyreállításában való közreműködéstől a pártfogó felügyelet külön magatartási sza-
bályainak végrehajtásáig és a bűnmegelőzési programok megvalósításáig terjedően.

A konferencia utolsó előadója Hajdú Krisztina, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Egyesület szakmai fejlesztési vezetője volt, aki előadásában képekkel és videóval il-
lusztrálva mutatta be az EFOP-PLUSZ-7.1.1-24-2024-00002 azonosító számú, „Jelenlét 
a felzárkózó településeken” elnevezésű projekt keretében végzett szociális munkát, 
az elért eredményeket, valamint rávilágított az EFOP_PLUSZ-3.1.1 projekttel való 
együttműködési lehetőségekre.
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Juhász Lotti Csilla

Az esemény zárásaként Tóth Judit helyettes államtitkár asszony szintén hangsúlyozta az 
együttműködések jelentőségét, a projektek közötti szinergiák fontosságát. 
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